

第9期 总第145期 2019年9月27日 星期五 浙江省优秀企业报 浙内准字第S047号 内部刊物·仅供交流

浙农报



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

浙农控股集团有限公司 主办 ZHEJIANG AMP INCORPORATION 编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

【主题教育】

不忘初心勇担当 重整行装再出发

自全党深入开展主题教育活动以来,按照上级党委部署,在控股集团党委的统一领导下,集团各级党组织和全体党员紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,提高思想认识、强化理论武装,聚焦为农初心、担当服务使命,锤炼忠诚品格、勇于自我革命,与稳规模、调结构、谋长远各项工作结合起来,以求真务实的作风推动主题教育取得了实实在在的成效。本版整理回顾了“不忘初心、牢记使命”主题教育开展三个月以来,浙农集团各级党组织和全体党员围绕守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,结合集团当前改革发展和为农服务各项工作所开展的主要活动。

抓好学习教育 涵养初心使命

6月11日,集团党委组织党员干部赴浙江省廉政教育基地参观,实地接受廉政警示教育;各基层党组织持续开展“警示教育月”活动,以案为鉴、以案示警,筑牢廉政思想防线。 6月18日,集团党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。 7月1日,在庆祝中国共产党成立98周年之际,集团党委组织各级党组织书记开展“谈初心、话使命、讲担当”谈心谈话活动,19名书记结合主题教育总要求和实际工作

畅谈体会收获。 7月8日,集团党委理论中心组召开“不忘初心、牢记使命”专题学习研讨(扩大)会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,重点围绕“八个方面”进行集中学习研讨。 主题教育期间,集团30个基层党组织和540余名党员干部积极响应号召,热情投入学习,全面加强了对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的认识,以理论学习的收获涵养了初心和使命。



抓好纲要落实 真情服务“三农”

7月5日,集团召开首期作物解决方案研究项目启动大会暨技术培训会,标志着浙农集团开启“作物解决方案”研究新时代。



8月8日,浦江县委联合现代农业综合服务中心正式开业,标志着浙农集团在探索巩固提升区域性农业社会化服务阵地方面成功迈出了创新步伐。



超强台风“利奇马”过境后,浙农集团积极行动助力灾后重建工作,为受灾群众提供支援。8月20日,省供销社党委书记、理事会主任邵峰,集团党委书记、董事长汪路平等赴宁波市鄞州区开展灾后服务活动。



主题教育期间,浙农集团全面推动为农服务五年纲要落实和五大平台建设,以加强农业综合服务体系建设和根本,以线上线下农产品流通体系建设为依托,顺利拓展土壤修复业务,积极参与勿忘农种业混改,成立土壤检测公司和农产品电商公司,继续落实精准扶贫工程,进一步整合了集团内部各类涉农服务资源,扎实推动为农服务转型升级。

抓好调查研究 深化服务基层

主题教育期间,集团领导分赴金华、衢州、丽水、江西等地基层单位开展“不忘初心、牢记使命”主题调研,并结合深化“三服务”活动,倾听基层企业和基层员工对公司工作的意见建议。 8月,面对高温酷暑,集团领导汪路平、包中海、林昌斌、曹勇奇等结合开展管理服务年活动和基层联系点工作,分别赴基层单位“送清凉”并调研指导工作。 8月6日,集团党委召开“不忘初心、牢记使命”员工座谈会,听取党员干部职工代表对集团党委班子和企业改革发展的意见建议。



抓好载体创新 坚持以文化人



7月23日,集团开展“不忘初心担使命,我为七一献热血”集体献血活动,员工献血总量达到43960ml。 主题教育期间,集团党工团组织着力寓教于乐,以文化人,先后开展了技能比武、农化营销岗位技能竞赛等活动和乒乓球内部交流比赛、主题书画摄影微电影大赛、

“浙农杯”篮球赛、羽毛球赛、“安康杯”应急救援培训等。 8月9日,由兴合集团和浙农控股集团联合举办的“兴合-浙农引航班”开班,进一步提升企业中青年干部的综合管理水平和业务能力,为企业的进一步发展储备人才力量。

抓好问题整改 保障高质量发展

8月19日,根据主题教育工作安排,集团党委召开对照党章党规查找差距专题会议。 8月30日,集团党委召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。党委班子和成员聚焦初心和使命,围绕主题教育根本任务和具体目标,结合企业改革发展重点工作,认真盘点收获、检视问题、深刻剖析,扎实开展批评和自我批评。

以自我革命的精神推动改革发展和为农服务事业取得新成效。省供销社党委书记邵峰出席并作点评讲话。 8月初至9月初,根据统一部署,集团党委所属各级党组织分别召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会,结合所在单位实际抓好问题整改和整改,为为期三个月的主题教育活动画上圆满句号。

主题教育育有时,初心和使命永远在路上。经历了三个月的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,浙农集团各级党组织和党员干部将更加深刻地认识到党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,更加坚定地保持听党话、跟党走、跟党走的赤子情怀,更加自觉地担当“兴业报国、惠农利民”的责任使命,勇于自我革命、经得起风浪考验,始终走在前列,不忘初心勇担当、重整行装再出发,奋力谱写投身乡村振兴战略和践行高质量发展的新篇章!

本版文字由党群工作部整理



取得华通集团控制权 浙农上市迈出关键一步

9月20日,上市公司华通医药(002758)发布公告,该公司直接控股股东绍兴华通商贸集团股份有限公司已完成部分股权转让的过户,浙农控股集团已持有华通集团57%的表决权,完成了对华通集团的控股权收购。这意味着浙农控股集团成为上市公司华通医药的间接控股股东,迈出了推动旗下浙农股份与华通



作物营养师 定制“营养餐” 浙农集团着力提升科技为农服务能力

威专家任课题组首席专家,指导课题组成员梳理农资商品、掌握实用种植技术,形成有浙农特色的作物解决方案,提高科技为农服务能力。 启动作物解决方案研究,是浙农集团提高为农服务能力的新探索。“以作物解决方案研究项目为纽带,切实攻克一批技术难题,取得一批研究成果,培养一批农技骨干。”浙农控股集团党委书记、董事长汪路平介绍说,近年来,浙农集团积极打造以农业生产、农产品流通、农业金融、乡镇商贸、新型农业企业孵化为核心内容的五大平台,惠农助农能力不断提升。 现代农业也是精准农业。浙农集团与省农科院合作,依据各地经济作物种植特点,合作开发“一县一品一肥”专用肥料,累计应用面积达500余万亩。

图片新闻



实业投资 哈皓文 何晔瑾

日前,省供销社党委书记、理事会主任邵峰调研松阳梅林、南城壹号项目开发建设情况,并看望慰问一线员工。邵峰勉励项目团队持续提升浙农农林的良好品牌声誉,千方百计抓管理、一丝不苟重细节、真心实意塑品质,努力将优质住宅产品呈现给广大客户,回馈松阳老百姓的信任。图为邵峰(左一)正在参观项目售楼中心。

浙农短评

感悟「三农」情怀 践行「一懂两爱」 金秋九月,在习近平总书记对“三农”工作者的问候声中,我们迎来了第二个“中国农民丰收节”,也迎来了浙农整体改制二十周年。回首过去,虽然一路风雨坎坷,浙农始终把为农服务写在旗帜上,姓农、为农、务农,赢得广泛赞誉。展望未来,纵有千难万苦,我们仍然会厚植“三农”情怀,践行懂农业、爱农村、爱农民的社会期待,争取百年卓越。 厚植“三农”情怀,践行“一懂两爱”,就是要记得住企业成长的印记,感恩传承。从土肥土到精准施肥,从小农具到无人机,从五管服务到全程解决方案,在过去67年尤其是改制20年的历史里,变化的是产品、技术和那些人,不变的是阳光、泥土和那份情。农资经营对于浙农的意义,是为农服务的一份承诺,也是多元腾飞的初始引擎;是社会关注的热点,是人才培养的起点,也是产业开拓的基点。浙农不会忘记为农服务,就像我们不会忘记珍贵的童年,并将永远以感恩的心传承那份真挚、那份热情、那份执着。 厚植“三农”情怀,践行“一懂两爱”,就是要经得住市场风云的考验,强本固基。展现情怀需要实力,“一懂两爱”需要付出。整体改制二十年的历史经验告诉我们,业务经营越好的时候,为农服务越有成效。在当前宏观经济环境异常复杂的情势下,我们不能空谈服务而放松经营,必须更加敬畏市场、居安思危,时刻把防范经营风险,确保包括涉农产业稳定发展作为一切工作的基础,不断提升经营质量和企业实力,确保更好地活下去,并有足够能力承担起“一懂两爱”的历史重任。 厚植“三农”情怀,践行“一懂两爱”,就是要守得住艰苦奋斗的信念,淡泊明志。客观上看,从事涉农工作的环境相对艰苦,付出相对较多,但经济收益却往往不如其他行业。在市场经济的大潮中,如果没有坚如磐石的情怀,没有艰苦奋斗的信念,恐怕难以在为农服务一线坚守。只有我们感受到农业提供优质投入品的信念,感受到向农民传播知识和技术的愉悦,感受到为千家万户餐桌保障安全的责任,我们才能从内心做到淡泊明志、矢志不渝。 厚植“三农”情怀,践行“一懂两爱”,就是要抓住乡村振兴的机遇,载梦前行。进入新时代,控股集团党委制定了《为农服务工作纲要》,全面谋划农业服务产业“接二连三”,着力打造农业生产服务、农产品流通服务、涉农金融服务、城乡综合体服务和新型农业企业孵化服务等五大为农服务平台。随着纲要的实施,推动农业农村现代化、服务乡村振兴成为浙农集团新的历史定位和社会担当。如果说,整体改制这二十年是我们在农资经营上经受考验、探索前行的历程,那后二十年便是浙农人在农业服务中同心奋斗、载梦前行的征程。